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Ata da terceira (3') Sessão Ordinária do mês de dezembro, no terceiro (3') ano, da
décima nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h15 do dia 20 de dezembro de 2023 (2011212023), no Plenrírio Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida X'ernandes da Silva, os
Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes,
Guilherme Carvalho de Almeida,Luiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual
foi feita pelo Vereador Francisco Vieira e logo após todos ftzerarn a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura daata da 2" sessão ordinaria do mês de dezembro de2023,
a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
a leitura o Projeto de Lei Complementar no 4712023, de autoria do Poder Executivo, o "qual
dispõe sobre a remissão quanto à cobrança e pagamento da Taxa de Manejo de Resíduos
Sólidos - TMRS, referente ao exercício de 2023 e dá outras providências", Projeto de Lei no

4812023, de autoria do Poder Executivo, o qual "autoriza o chefe do Poder Executivo
municipal a realizar convênio com Ente que menciona e dâ outras providências", Projeto de
Lei no 4912023, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a autorização para firmar
termo de colaboração com Associação Atlética Banco do Brasil - Edéia-GO e dá outras
providências", Projeto de Lei n" 5012023, de autoria do Poder Executivo, o qual "autoriza o

Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros através da celebração de Termo
de Colaboração, à entidade sem fins lucrativos "Sociedade Lar do Idosos Henrique Estábile",
nos termos da Lei Federal n" 13.019/2014, da Lei Federal n' 4.32011964, da Lei Federal
Complementar no 10112000, e dá outras providências", Projeto de Lei n" 5112023, de autoria
do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a autorização para celebrar Termo de Colaboração

o sindicato rural, efetuar repasses, Íirmar compromisso de cooperação técnica e ceder

bens públicos Municipais em comodato para fins de prevenção e combate a incêndios no

Município de Edéia e dá outras providências necessáÍias", Projeto de Lei n' 5212023, de

autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre autorizaçáo para firmar termo de

colaboração com entidade que menciona e dá outras providências", Projeto de Lei no

5312023, de autoria do Poder Executivo, o qual "autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir

através da celebração de Termo de Colaboração, à entidade sem fins lucrativos

"Associação Edeense Transformando Vidas", nos termos da Lei Federal n" 13.01912014, da Lei

Federal n' 4.32011964, daLeiFederal Complementar n" 10112000, e dá outras providências", Projeto
de Lei n' 5512023, de autoria do Poder Executivo, o qual 'oaltera a Lei no 1,3711993 e dá outras

providências", Projeto de Lei no 57t2023, de autoria do Poder Executivo, o qual "autoriza o

Município de Edéia a firmar contrato com o Instituto Euvaldo Lode IEL e dá outras

Projeto de Lei n" 58t2023, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe

de IPTU no município de Edéia aos contribuintes que especifica e dá outras

, Projeto de Lei Complementar no 59t2023, de autoria do Poder Executivo, o

qual "altera a Lei no 290, de 15 de dezembro de 1997 - Código Tributario Municipal edá

outras providências", Projeto de Lei n' 6012023, de autoria do Poder Executivo, o qual

"dispõe sobre a transposição, remanejamento e transferências de créditos orçamentarios no

âmbito do Poder Executivo no vigente orçamento e dá outras providências" , Projeto de Lei

Legislativo n" 31t2023, de autoria da vereadoraTa\ta Lemes, o qual "institui no Município

de Edéia-GO o dia dos Desbravadores." sofreram sua 3u e última votação por bloco em

Plenário sendo aprovados por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de

Resolução n" 1212023, de autoria da Mesa Diretora, o qual "regulamenta a Lei Federal no

74.133, de 1o de abril de 2021, que dispõe sobre licitações e contratos no âmbito do Poder

Av. Elson Tavares de Freitas- FONE:3492-1168-Edéia-GO
E-mail: camaraedeia@hotmail.com site: wvwv.camaraedeia.go.gov.br

)



Estado de Goiás
CÂIvIARA MUNICIPAL DE EDÉn

Legislativo de Edéia e dá outras providências, sofreu sua 2u e última votação em Pleniário
sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no
164123 de autoria do Vereador Ltiz Humberto, sofreu a sua única votação em Plenrírio, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 165/23 de
autoria da Vereadora Gillene Fernandes, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 166t23 de
autoria da Vereadora Talita Lemes, sofreu a sua única votação em Plenario, sendo aprovado
por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 167t23 de autoria das
Vereadoras Talita Lemes e Gillene Fernandes, sofreu a sua única votação em Pleniírio, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão os Requerimentos no 168/23 e
n" 169123 ambos de autoria do Vereador Diogo Soares, sofreram sua única votação em
Pleniírio, sendo aprovados por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Requerimento no 170123 de autoria do Vereador Guilherme Carvalho, sofreu a sut única
votação em Plenario, sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI
ABERTA AO PLENÁRIO: No uso o Vereador Luiz Humbeúo do Nascimento,
cumprimentou os colegas, servidores e presentes; feliz pela casa cheia e parabenizou os
colegas pelos requerimentos apresentados; deixou sua preocupação com o projeto de lei de
concessão do espaço público da praça da rodoviiíria, o qual não foi discutido com os
comerciantes, não teve audiência pública e veio para uma sessão extraordintíria e desde já
antecipa seu voto contriírio ao projeto e enceÍrou desejando Feliz Natal e prospero Ano Novo
aos colegas e população. No uso o Vereador Ricardo Carlos Trindade, cumprimentou os
colegas, servidores e presentes; disse quem em janeiro de 2024 irá dar aulas preparatórias para
o concurso público e convida os alunos interessados; ressaltou seus requerimentos feitos nas
areas da saúde, meio ambiente, educação neste ano de 2023 e que irá trabalhar junto ao
Executivo para que todos eles se concretizem e enceÍrou desejando boas festas a todos. No
uso o Vereador Diogo Soares e Silva, cumprimentou os colegas, servidores e presentes; feliz
pela Casa cheia; disse que 2023 foi um ano turbulento, mas o termina de cabeça erguida com
o apoio de Deus e sua família e que está no seu 3o mandato trabalhando e defendendo a

populagão e município e encerou desejando Feliz Natal e Ano Novo a todos. No uso o
Vereador Orisvaldo Antônio de Souza Borges, cumprimentou os colegas e servidores;
agradeceu por mais um ano de trabalho, sempre dedicando ao povo, buscando melhorias com

emendas, requerimentos e muito carinho; sobre o projeto de lei citado pelo Vereador Luiz
Humberto o qual será votado em sessão extraordiniária logo após essa, irá se abster, pois o

projeto não foi discutido e veio em cima da hora e enceffou desejando um Feliz Natal e Ano

Novo a todos. No uso a Vereadora Talita Lemes de Araújo Neto, cumprimentou os colegas,

servidores e presentes; agradeceu por mais um ano de trabalho juntos, com requerimentos e

projetos voltados paÍa o bem-estar da população, agradeceu também os colegas Pela

de seu projeto de lei criando o dia dos Desbravadores no município e encerrou já

a Deus pelos 40 (quarenta) anos que irá completar no dia seguinte e seus 4

) meses de gravidez, que está muito feliz e que continuará sempre pronta a ajudar a

desejou Feliz Natal e Ano Novo a todos. No uso a Vereadora Eunice de

19t

e

Dutra, cumprimentou os colegas, servidores e presentes ; agradeceu os colegas Pc,r

desejou Feliz Natal e wn 2024 abençoado a todos.
requerimentos importantes apresentados e

ÀPALAVRA F'OI ABERTA À UNSI:
um ano de muito trabalho com projetos e

No uso o Vereador X'rancisco Vieira Nunes, cumprimentou OS colegas, servidores e

presentes; disse que as autoridades polÍticas são instituídas Por Deus e que no municíPio já se

passaram pessoas honrosas, cada um com sua contribuigão; falou sobre as obras realizadas

pelo Prefeito José Wagner, os projetos aProvados que são todos imPortantes para o municíPio

e que nenhum causou danos à população; deixou uma mensagem bíblica e encerrou desejando

Feliz Natal e Anovo Novo a todos. No uso o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida,
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cumprimentou os colegas, servidores e presentes; falou do projeto que será votado ,u serrão
extraordinríria sobre o Bolsa Universitrâria um pedido seu atendido pelo Prefeito e que está
muito feliz; falou sobre o esporte no município e os diversos beneficios realizados e encerrou
desejando um Bom Natal e Ano Novo a todos. No uso a Presidente Vereadora Gillene
Aparecida f,'ernandes da Silva, cumprimentou os colegas e servidores; os prestadores de
serviços, Dr. Thiago Marçal e Sanderson Rocha e ouvintes; agradeceu os colegas pelas
votações importantes e mais um ano de trabalho juntos; da parceria do Executivo com o
Legislativo; das obras realizadas pelo Prefeito e que os projetos que serão votados na sessão

extraordinária não irão prejudicar ninguém; falou sobre seu primeiro ano de mandato e que
tem trabalhado com respeito e transparência e encerrou desejando um Feliz Natal e un2024
abençoado a toda população e colegas Vereadores. Nada mais a tratar a presidência agradeceu
a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para a sessão ordinrária do mês de
fevereiro de 2024, as quais iniciarão 19 (dezenove) referido mês, declarando
encerrada a presente sessão, que ata, a qual lida achada
conforme vai devidamente assinada. Stella Souza
Vitória) Secreüâria Legislativa que, a
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